
V Olomouci dne 16. 1. 2021 

Vážení členové výběrové komise, 

tímto dopisem bych chtěla vyjádřit svůj zájem o nabízenou pozici lékař/asistent v rámci 

Absolventského programu Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty Univerzity 

Palackého v Olomouci. 

Oborem, kterému bych se ve svém profesním životě chtěla věnovat, je kardiologie. Vnímám 

ji jako obor dynamicky se rozvíjející, a to nejen z hlediska terapeutických možností, širokého 

spektra prováděných intervencí, ale také diagnostiky a možnosti účinné prevence. 1. Interní 

kliniku kardiologickou ve Fakultní nemocnici Olomouc považuji za pracoviště velice 

progresivní, s vysokou kvalitou poskytované péče a špičkového postgraduálního vzdělávání. 

V budoucnu bych měla zájem se podílet na vědecké činnosti, což je mimo jiné také jeden 

z důvodů, proč jsem si vybrala právě Fakultní nemocnici Olomouc.  V průběhu posledních dvou 

let studií jsem na oddělení strávila poměrně mnoho času, a tak nemohu opomenout i velmi 

příjemné pracovní prostředí a kolektiv. Ucházet se o místo v týmu 1. Interní kliniky ve Fakultní 

nemocnici Olomouc je tak pro mě jasnou volbou.  

Součástí Absolventského programu je také působení na Lékařské fakultě na pozici asistenta. 

S pedagogickou činností mám již zkušenosti, jelikož jsem působila jako studentská 

pedagogická síla na Ústavu Patologické fyziologie. Výuku studentů jsem považovala za 

užitečnou, zdokonalila jsem si mluvený projev a zároveň prohloubila znalosti své i studentů. A 

tak vnímám možnost pokračovat v pedagogické činnosti pozitivně. 

Věřím, že bych byla pro Fakultní nemocnici Olomouc a Lékařskou fakultu Univerzity 

Palackého v Olomouci přínosem zejména pro svou pracovitost, spolehlivost, smysl pro detail, 

týmového ducha a zájem o výzkumnou a pedagogickou činnost.   

K tomuto dopisu přikládám také životopis, potvrzení o váženém průměru známek, 

doporučující dopis, výpis trestní bezúhonnosti, potvrzení o absolvování SVOČ, pedagogické 

činnosti, dobrovolné a zahraniční stáži. 

Věřím, že Vaše požadavky na pozici lékař/asistent splňuji. Mnohokrát děkuji za přečtení a 

zvážení mé žádosti a těším se na setkání při pracovním pohovoru. 

 

S úctou, 

Miksová Lucie 

 


